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Baran, onluk taban bloklari ile bir sayr modeli olusturmustur.
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Buna gére Baranin taban bloklari ile olus -dugu say: “actir?
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A) 38 B) 73
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i ; Seksen iki
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Yasemin'in séyledigi say ko on-
luk ve kac birlikten o't
A) Sekiz onluk iki birlik
B) ki onluk seki bir
C) Sekiz onluk -t oirtik
Yanda
abakistc
gésterilen
say  kac-
tir?
A) 25 B) 45 C) 54

‘ ' 2. SINIF
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5.

CIgs2

73
87

/

87

Baloncunun balonlarindan hangi-

sinde yazan sayda 7 onluk var-
dir?

A) B) Q C)

6 onluk 4 birlikten olusan say
kactir?

A) 46 B) 64 C) 94
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Ankara'dan Istanbul'a giden tren-

de 98 yolcu vardi. Bu yolcularin
52 tanesi Eskisehirde indi.

Buna gére trende kac yolcu kalir?

A) 36 B) 44 C) 46

Asagidaki ¢karma islemlerinden

hangisinin sonucu gonllstlr?

A) 98 - 27 = 71
B) 45 - 16 = 29
C) 73 - 15 = 48

Bir pazar: 80 el anin énce 20,

daha sonra ou tanesini satt.

Buna gére satlmayan kac elma
kalmistir?

A) 20 B) 30 C) 40

SISTEMATIN

* 80 -10 = 60
B 90-50-:40
A 70-20-=50
® 60 - 20 =30

Semboller.: © alirtilen islemler-
den h¢ aileri ¢ ®rudur?
A ve m B) Mve A

C) xve @

Sercan Bey yukarida gérselde
ger alan gézligi almak icin sat-

aya SO TL verdi.

Buna gére Sercan Bey'in kac TL
para isti olmasi gerekir?

A) 5 B) 10 C) 15
7‘ % Altdan iki ckardim.
P

Sonucun sagina bir

p 7 4 sifir koydum.

Burcu'nun zihinden yaptgi cikar-
ma islemi ile asagidaki islemler-

den hcngisinin sonucu agnldlr?

A) 60 - 20 B) 70 - 20
C) 40 - 20

2. siNiF SN
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Yukaridaki iki Grint satin alan

Duygu Hanim, tahmini olarak kag
lira 6der?

A) 90 B) 80 Q) 70
o]
_ 62
20
Yukaridaki cikarma islemii ' ve-

rilmegen eksilenin en talin olc

gu onluk kagtir?
A) 90 B) 7

C) o

Bu triinleri satin alan Veysel Bey,
tahmini olarak kac TL éder?

A) 50 B) 60 C) 70
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7 ile Ti topladim.

£ Bi''uqum  sayinin

g O uazdim.

Suriinin 2 den yaptg islem
hanaisici °

A 20 + 10 B) 60 + 10
=) 50 + 20

Mustafa 34 yesil elma, 35 kir-

NIzl eima toplodl.

‘ustafa’'nin topladigi elmalarin

sayisinin en yakin oldugu onluk
kactir?

A) 60

t 30

B) 70 C) 80

+>2gx

+ L 40

Yukarida diyagramda verilen is-

lemin sonucu kactir?

A) 60 B) 70 C) 80

SISTEMATIN



Bir tencere 6 bardak su aliyor.

3 tencere kac bardak su alir?

A) 16 B) 18 C) 20
2. @ {\\
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Berkay, gtinde 5./« su icigin

2 giinde kag st su i T

A) 10 B) 2 C 15

3. Bir havuz angi est - ile daha ca-

buk doldur 72
A) B)

.

S‘n""M—ﬁ'n"K@

Bir 4lvai im 1< bardak su ile

de’uruluyor.

< akva um kac bardak su ile
dolar?

A) 20 B) 22 C) 28

5.7 ngdakilerden hangisi sivi élc-

mek icin kullanmaya uygun esya

degildir?
A) q
A

-

Bl
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6. Asagidakilerden hangisi yarisina
kadar su ile dolduruldugunda di-

gerlerinden daha fazla su alir?

2. sNiF BN



1. Asagdaki cisimlerden hangisinin

bir yizii ile kare cizilebilir?

A) § B)

2. Asagdaki
kipe benzer?

A)g B) o c>\"

L]

cisimlerden

hangisi

3. Asagidaki geomel [ vizimic: tlen

hangisinin bir vi i ile Gegen cizi-

lebilir?
q

A)

\ - 2. SINIF
=r

4. Asagidaki geometrik §e|<ill‘e*;<ﬂi‘en
hangisinin kése ve kenar sayisi di-
gerlerinden farklidir?

A)l— B)|
|

C)Q
5. Asagdaki trafik isaret ve sem-

wowciinden hangisinin kése saysi
“azladir?

©
it

6. Asagdaki nesnelerden hangisinin
sekli dikdértgen prizmaya ben-

zer?




1.

2.

1-4. sorulari gorsele bakarak cevaplayniz.

Asagidaki gérselde Aygin'tin bulundugu nokta ve etrafinda bulunan yer-

ler gésteriliyor.

Market

Aygiin, sag tarafa dc_ o ciicn

se nereye ulasir?
A) Cocuk parki i
B) Otobus durc
C) Evine

Aygiin, sc. tarafo’ ogru ilerlerse
nereye ulasir:

A) Otobuis duragina
B) Markete
C) Cocuk parkina

SISTEMATIN

Oku

ocuk parki

. Aygiin, yukari dogru ilerlerse ne-

reye ulasir?

A) Okula

B) Cocuk parkina
C) Markete

4. Aygiin, asag dogru ilerlerse ne-

reye ulasir?

A) Cocuk parkina
B) Okula

C) Markete

2. sINiE [




Her giin 9 sayfa kitap okuyan

Sinasi S giinde kag sayfa okur?
A) 40 B) 45 C) 50

W

Her giin 4 litre sit veren ©in keg:
bir haftada kag litre siit vern

A) 21 B) 24 ) 28

Berkay'in tahtaya yazdig carp-

ma islemleri ile ilgili esitlikte @

yere hangi sayi gelir?

A) 3 B) 5 C) 2
; 2. SINIF

Diyagraii aki carpma islemi ya-
pldiginda 7" yerine hangi say
gewneudir?

A) 1 B) O C) 10

9
x *
0]

Yukaridaki carpma isleminde *

yerine hangi say yazlmalidir?

A) 1 B) 10 Q0
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1. paylasim/ 2. paylasim/ 3. paitasim

Buna gére Suna Hanim tahtaya yaptig

‘" paylasim

- -

arma iscc vinin bélme islemi

olarak yazlisi asagidakilerden hangisi ol ?

16}i

A) + B) +
16 | <

C)I

<

32022
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Tabakta 10 tane kurabig var.

Bu kurabiyeleri 4 isei’ grupiura
ayrsak kag gri - olu

A) 3 B} 4 C) 5

Nesrin 1€ tane of izini esit ola-

rak Gcerli poscuere ayrdh.

Buna gére bir posete kac ceviz
sigar?

A) 6 B) 7 C) 8

SISTEMATIN

Nadide, 10 yumurtay iki kutuya
esit sekilde yerlestirdi.

Buna gére bir kutu kac yumurta
alir?

A) 2 B 3 C) 5

Bir kasada 12 balk var. Bu ba-
lklar 4'erli paketlere ayrilacaktir.

Buna gére bir pakette kac balik

olur?
A) 2 B) 3 Q) 4

2. siNiF BN
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Dogukan EBA dijital sistemde sorulan 18+2 sorusui i defterine yukarida

belirtildigi gibi yapt.

Buna gére Dogukan'in yaptigi islemle ilgili' sagidakitc: den hangisini séy-

lemek dogru olur?
A) Bélme isleminin sonucu 6 degil 5
B) islem dogru yapilmistrr.

C) Bélme isleminde bélen say 3 deg

2. Asagdaki eslestirmelerden’  in. | 3,

gisi yanlistir?
A)

Yo @9 4.

@ @

\ - 2. SINIF
(EI

jzilmalidrr.

t olarak yazilmalidir.

R =

Musa, 18 lirasinin 4 lirasi ile silgi
aldi. Geri kalan parasinin tamami
ile 2 liralk ataslardan aldh.

Buna gére Musa kac tane atas

almistir?

A) 4 B) 5 Q) 7

Bir giinde 12 kilogram yem yiyen
bir at S giinde kac kilogram yem
yer?

A) 50 B) 60 C) 72



1. Asagdaki sekillerden hangisinin
boyali kismi bitini ifade eder?

A) B)

C)

2. Asagdaki sekillerden hangisinin
boyali kismi yarimi belirtir?

A) B)

C)

3. Asagdaki seki rde L isinin
boyali kismi ceureqy: "nde eder?

A)___{I B)

C)

4. Asagidakilerden hangisi q;g;'ék
pizzadir?

elmalardan

5. Asagidaki

qarim elmadir?

~@P 5 SIsY

hangisi

Yukaridaki dikdértgen 4 es par-

caya ayrilmistir.

Bu parcalardan kag tanesi bo-
yanirsa seklin tamami boyanmis

olur?

A) 4 B 3 Q) 2

2. siniF N



1. Asagida dijital saatlerin hangi-

sinde saat ona ceyrek vardir?

Asagidaki aylardan hari i yaz

mevsiminin aglarlndan biridir:

A) Haziran B) Ka m
C) Ocak

Yukaridaki dikdértgenin kac tane
bélmesini boyarsak, “ceyrek” kis-

mini boyamis olur?

A) 1 B) 2 C 4

B2 2. sinF

Servet « ‘dem | mevsim bizde

ka' .

~una _ ‘re Servet dedem kac ay

bizde kalc.?
A) 6 B) 9 Q) 12

Yukaridaki ekmeklerden kac ya-

rim ekmek cikar?

A) 5 B) 8 C) 10

S""':Mﬁ'"“@



1.

2.

Asagidakilerden hangisinin boyu

=

karis ile 6lctilmez?

A) =>> B)

Asagidaki élci birimlerinden han-

gisi digerlerinden daha kisadir?
A) B)

o \\\\,\

Bogumun < unlu-

gu bir etredir.

Batuhan'in boyu asagidakilerden
hangisi ile ifade edilirse dogru
olur?
A) 1m

B) Tem C) 1L

SESTEMATIN

4. Murat, pencerenin

enini  bes karis
olarak &lctl. Mu-

ratin bir ket 9

santimetre’ r.

L |
Buné  aére = ncerenin eni kac

santime. dir”?

Aa0 L5
A

4

Tarik, bir yl 6nce bir fidan dikti.

Bu fidanin boyu 85 santimetrey-
di. 1 ylda fidan 10 santimetre

uzadi.

C) 50

Buna gére fidanin boyu kac san-

timetre olmustur?

A) 85 B) 90 C) 95

6. Bir atasin uzunlugu 2 santimetre-

dir. Zehra 5 tane atasi uc uca
ekledi.
Buna gére ataslarin eklenmis halli

kac santimetre olmustur?
A) 6 B) 8 C) 10

2. siniF [N



2. Sinem gegen yl 49 kilogre

Terazinin sol kefesinde bir karpuz

vardr. Bu karpuz 4 kilogramdr.

Terazinin dengede durabilmesi
icin sag kefesine asagidakilerden

hangisi konulmalidir?

Y

Bu yl 54 kilogram.

Sinem 1 yllda kag kilogram aln:
tir?

A) 5 B) 7 C) ¢

3. Nazmiye Hanin: otg:
35 kilogre leay 5
kilogram'= kavai zlara
koydu.

Buna gére INuiimiye Ha-

nim kac tane kavanoz kullanmis-
tir?

A) 5 B) 6 C) 7

\ - 2. SINIF
(L

. Refika Hanm yaptigr 30 Ei]og-

ramlik tarhanalari 10 kilogramlik
torbalara doldurdu. Bu torbalar-

dan 1 tanesitt %y Emre’ge verdi.

am’in elin-

Buna gért Ref! ot

deki iki tci “un toplam agrlig

kag kilc_ amdu

A 0O e 15 C) 20
. Servet  Bey

trettigi 95

kilogram  fin-

dgn 42 ki-

logramini kiz:

Sevim'e verdi.

Buna gére Servet Bey'in kac ki-

logram findigi kalir?

A) 53 B) 43 C) 37

SISTEMATIN



Géorseli verilen

futbol sahasinin

dikkate
asagidakilerden hangisi séylene-

Szellikleri

alindiginda

mez?

A) Dort kenari vardr.

B) Batin kenarlarinin uzunlugu
birbirine esittir.

C) Dért tane kosesi vardir.

4. Asagidaki esitliklerden h‘c;'r;éisi

yanlistir?
A) 1 hafta = 7 gin

B) 1yl =4 vsim
C) 1yl 10 4

50 Asagidaki mevsimlerden hangisi

ilkbahardan sonra gelen mev-
simair ¢

Bir inek giinde 12 kilog um st

verigor.

Buna gére bir' afté CoCu inek

kac kilo afit verir’s

A) 72 B ¢ C) 82

O o

Yukaridaki bal kabaklarindan kac
tane ceyrek kabak elde edilir?

A) 16 B) 8 C) 12
si_a_hn'l:m_ﬁ.nﬂl(@

6. Emrenin ablasi Emre’den 13 san-
timetre uzundur. Ablasi 75 san-

timetredir.

Buna gére Emre’nin boyu kac
santimetredir?

A) 68 B) 62 C) 52

2. sINIF [N
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Mustafa birinci gin 26 dakika,
ikinci giin 36 dakika havuzda
ylzda.

Buna gére Mustafa iki giinde
kac dakika ylizmistir?

A) 48 B) 52 C v

Bir kovc su ile © fidan sulan-
maktadir?

2 kova su ile kac tane fidan su-
lanir?

A) 12 B) 14 C) 16

@ 2. SINIF

4° Bir kilogrami 15

3. Hayri Bey, bir is icin 9itti§i I2-

mirde 3 ay 10 gin kald.
Hayri Bey, izmir'de kac giin kal-

mistir?

Bir ay 20 gt @0k aliniz)
A) 100 . 90 C) 80

. .an erikten

? kilogram aldim.

Buna gére kag
ira éderim?

A) 25 B) 30 Q) 35

5. Silginin boyu 4 parmak olarak

sleildi. 4 silgi ug uca eklendi

Buna gére uc uca ekli olan silgi-

lerin toplam uzunlugu ne kadar-
dir?

A) 12 parmak
B) 14 parmak
C) 16 parmak
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